
Tabela zbiorcza, Matura 2009 

Rok szkolny 2008/2009 ukończyło: 158 osób. 
Do egzaminu przystąpiło: 156 osób, co stanowi 98.73% absolwentów 
Nie zdało 3 z 156 osób, co stanowi 1.93% zdających. 
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1. język 
polski ustny 156 --- 156 154 98.71% --- --- --- --- 

78.65
% 

--- --- --- 
78.65

% 
--- 

2. język 
polski pisemny 130 26 156 156 100% --- --- --- --- 

60.28
% 

62.3
% 

--- --- 
60.28

% 
62.3% 

3. 
język 

niemieck
i 

ustny 48 2 50 50 100% --- 1 1 0 
77.29

% 
87.5
% 

--- 15% 
77.29

% 
51.25

% 

4. 
język 

niemieck
i 

pisemny 47 3 50 50 100% --- 1 1 1 
70.46

% 
67.66

% 
--- 49% 

70.46
% 

58.33
% 

5. matemat
yka pisemny 15 18 33 33 100% --- 4 4 4 

51.33
% 

57.44
% 

--- 42% 
51.33

% 
49.72

% 

6. 
fizyka i 
astrono

mia 
pisemny --- --- --- --- --- --- 14 14 13 --- --- --- 

59.92
% 

--- 
59.92

% 



7. język 
angielski ustny 94 9 103 103 100% --- 1 1 1 

74.25
% 

77.22
% 

--- 85% 
74.25

% 
81.11

% 

8. język 
angielski pisemny 86 17 103 103 100% --- 1 1 1 

73.77
% 

77.76
% 

--- 88% 
73.77

% 
82.88

% 

9. geografi
a pisemny 41 8 49 49 100% --- 31 31 28 

60.14
% 

46.62
% 

--- 
42.16

% 
60.14

% 
44.39

% 

10. 
wiedza o 
społecze
ństwie 

pisemny 19 7 26 26 100% --- 43 43 37 
56.47

% 
40.57

% 
--- 

39.72
% 

56.47
% 

40.14
5% 

11. biologia pisemny 18 22 40 39 97.5% --- 19 19 14 
51.33

% 
57.72

% 
--- 

37.26
% 

51.33
% 

47.49
% 

12. chemia pisemny --- --- --- --- --- --- 14 14 8 --- --- --- 
38.57

% 
--- 

38.57
% 

13. historia pisemny 5 3 8 8 100% --- 6 6 5 
50.8
% 

62% --- 48% 
50.8
% 

55% 

14. historia 
sztuki pisemny --- --- --- --- --- --- 1 1 0 --- --- --- 14% --- 14% 

15. 
język 

francusk
i 

ustny 3 --- 3 3 100% --- --- --- --- 65% --- --- --- 65% --- 

16. 
język 

francusk
i 

pisemny 3 --- 3 3 100% --- --- --- --- 51% --- --- --- 51% --- 

 


